



FINANSSTYREMØTE

Torsdag 14. desember 2017 på Biblioteket

Protokollutskrift

Tilstede:

Finansstyret: Dag Herrem, Magne Mæhre, Tormod Gjestland, Tale Bærland, Silje Vestues Kjeldstad, Amund Aarvelta, Steinar Bjørlykke, Bente Sjøbakk

Observatører: Sigrid Bergseng Lakså (GS), Martin Næss (UKA-17), Sveinung Heide Vaskinn (Rådet), Mari Skjæraasen (DS), Nora R. Hermansen (daglig leder)

Forfall: Erik Wangensten Berg

Referat: Godkjent

Innkalling: Innkalling ble godkjent

Presentasjoner

Gabriel Qvigstad orienterte om siste nytt i arbeidet med Nybygg.

Vedtaksaker

SAK 43/17: Utvidelse av KSG

KSG ønsker å utvide følgende interngjenger:
Lyche-Kjøkken Funk: 1 ekstra funksjonær, Spritgjengen: 1 ekstra funksjonær og 4 gjengiser, Arrangement: 1 ekstra funk og 2-3 ekstra gjengiser.
AU anbefaler FS å godkjenne at KSG utvides med inntil 3 funksjonærer og inntil 7 gjengmedlemmer i henhold til søknaden.

VEDTAK: *Finansstyret vedtar at KSG kan utvides med inntil 3 funksjonærer – 1 funksjonær i henholdsvis hver av undergruppene Lyche-kjøkken, Spritgjengen og Arrangement.*

Finansstyret godkjenner også at Spritgjengen tar opp inntil 4 ekstra gjengmedlemmer og at Arrangement tar opp inntil 3 ekstra gjengmedlemmer.

SAK 44/17: Oblatbudsjett 2018

VEDTAK: *Finansstyret tildeler for vårsemesteret 2018: **1110** gjengoblater og **397** funksjonæroblater; **300** gjengpangoblater og **150** funkepangoblater. GS gis rett til å disponere over **10** funksjonæroblater etter behov.*

*Finansstyret tildeler for høstsemesteret 2018 **1110** gjengoblater og **417** funksjonæroblater; **300** gjengpangoblater og **150** funkepangoblater. GS gis rett til å disponere over **10** funksjonæroblater etter behov.*

GS fordeler oblatene til gjengene ifølge oblatbudsjettet.

SAK 45/17: Scenetekniske investeringer 2018

VEDTAK: *Finansstyret gjør følgende bevilgninger til investeringer i sceneteknisk utstyr for 2018:*

Bevilgninger til scenetekniske investeringer for 2018:

<i>Forsterkerkomiteen:</i>	<i>inntil kr 250 000,-</i>
<i>Regi:</i>	<i>inntil kr 200 000,-</i>
<i>VK:</i>	<i>inntil kr 300 000,-</i>
<i>Uforutsette investeringer:</i>	<i>inntil kr 100 000,-</i>

Alle innkjøp og bestillinger skal godkjennes av tekniske ansvarlig og daglig leder før gjengene kan iverksette bestilling av nytt utstyr.

Totale bevilgninger fra UKEfond til scenetekniske investeringer i 2018: inntil kr 850 000,-.

SAK 46/17: Budsjett 2018

VEDTAK: *Finansstyret vedtar framlagte budsjett for Studentersamfundet i Trondhjem for 2018.*

SAK 47/17: FS-bok 2018

VEDTAK: *Finansstyret vedtar framlagte forslag til FS-bok 2018.*

SAK 48/17: Semestervarighet høsten 2018

Styret la fram forslag til semestervarighet høsten 2018.

VEDTAK: *Finansstyret fastsetter høstsemesteret 2018 til fra og med søndag 12. august til og med torsdag 22. november, samt filmklubbens juleavslutning lørdag 1. desember og TKS sin adventskonsert søndag 2. desember 2018. Fra og med søndag 18. november holder Samfundet åpent med et redusert tilbud.*

Orienteringssaker

Driftsorientering
Tatt til orientering.

Orientering fra Driftsstyret

Tatt til orientering.

Orientering fra Gjengsekretariatet

Tatt til orientering.

Orientering fra Studentersamfundets leder

Tatt til orientering.

Orientering fra UKA

Tatt til orientering.

Orientering fra Finansstyrets arbeidsutvalg

Referat fra AU-møte ble tatt til orientering.

Runde rundt bordet

Steinar Bjørlykke ønsker å gi seg som styremedlem i Studentmediene.

Diskusjonssaker

Vedlikeholdsplan ble diskutert. Må se på hva som kan være gjennomførbart i 2018 og 2019.

Eventuelt

Ingen saker.

Møtet hevet kl.19:15

NESTE FINANSSTYREMØTE TORSDAG 1. FEBRUAR 2018.

Referent: Nora R. Hermansen

Dag Herrem

Magne Mæhre

Tale Bærland

Silje Vestues Kjeldstad

Bente Sjøbakk

Amund Aarvelta

Tormod Gjestland

Steinar Bjørlykke